



Federația Asociațiilor de Pescuit Regiunea Crișurilor (Körösvidék)

(FAPK / KHESZ)

Regulament

**Anexa obligatorie a Regulamentului Local emis pentru biletele teritoriale pe apele aflate
sub administrarea FAPK**

Valabil pentru: Zonele de apă cu piscicultură aflate sub administrarea FAPK

2023

Federația Asociațiilor de Pescuit Regiunea Crișurilor (Körösvidék)

Adresă: 5600 Békéscaba, strada Bajza, nr. 11

Telefon, fax: + 36 (66) 328-946; mobil: +36 (30) 478-3783

E-mail: info@khesz.hu

Cod fiscal: 19059181-1-04

Vă rugăm citiți cu atenție regulamentul de pescuit

În ceea ce privește toate zonele de apă aflate în administrarea FAPK, *Regulamentul Local de Pescuit* al FAPK tratează managementul și protecția peștelui conform Legii 2013, paragraful CII art. 133/2013 (XII.29.), Decretul VM (numit Hhvtv vhr.) **conform unor reguli generale** – în baza legii – **continând prevederi diferite de cele generale, fapt pentru care vă rugăm să citiți cu atenție conținutul regulamentului înainte de a cumpăra biletul de pescuit, deoarece încălarea prevederilor pot avea consecințe juridice.**

Regulamentul de Pescuit Local al FAPK este o anexă obligatorie și inseparabilă a biletului teritorial de pescuit, pescarul având responsabilitatea și datoria de a descăra și a imprima biletul în format tipărit, după care să cunoască conținutul acestuia înainte de a începe pescuitul. Neluarea la cunoștință a regulamentelor locale nu îl scutește pe titularul biletului de eventualele sancțiuni în cazul încălcării regulilor.

Vă dorim relaxare plăcute pe apele noastre!

Prin achitarea biletului teritorial de pescuit pe cale electronică și eliberarea / imprimarea sa pe hârtie precum și semnarea acestuia, pescarul admite că a cunoscut Regulamentul de Pescuit precum și celelalte prevederi privind biletul teritorial asumându-și responsabilitatea. De asemenea, în baza prevederilor Decretului VM, este de acord ca agentul de pază (paznicul de pește) să realizeze fie fotografiile, fie înregistrări video ori să folosească dictafonul în timpul activității sale, aceste demersuri pentru a proteja stocul de pește și habitatul din zona de apă. Înregistrările video, fotografiile sau înregistrările audio servesc la prevenția sau dovada faptelor ilegale, în caz că nu există alte modalități de protecție juridică.

Utilizarea dispozitivelor se va face doar în măsura în care este absolut necesar pentru atingerea obiectelor specificate și nu se poate ajunge la o autodeterminare a informațiilor. Gestionarea datelor se face pe baza articolului 6 din GDPR. Testul de evaluare vă stă la dispoziție pe site-ul asociației (www.khesz.hu) sau la sediul acesteia.

Datele cu caracter personal pot fi accesate doar de persoanele autoritate ale asociației precum și de acele persoane care se află în relații juridice cu operatorul de date, în măsura îndeplinirii sarcinilor. Se va face stocarea înregistrării cu scopul de a servi ca dovadă în urma comiterii unei ilegalități. Datele cu caracter personal precum și înregistrările vor fi stocate atât de autoritățile autorizate cât și de FAPK timp de 5 ani, după care, automat acestea vor fi șterse din baza de date, fără posibilitatea de recuperare.

I. Aplicarea regulamentului Local de Pescuit – prevederi de bază

1. Reglementările locale de pescuit în vigoare (denumite: Reglementări de pescuit) care inevitabil fac parte din biletul teritorial, se referă la persoanele care desfășoară activități legale de pescuit cu documentele aferente, în zonele de apă care se află sub administrarea FAPK sau în zonele considerate malul apei de pescuit (denumit: zonă de apă) sau pescuitul recreativ cu unelte mici (denumit: activitate de pescuit).
2. Regulamentul de Pescuit al FAPK privind gospodăria și protecția peștelui se bazează pe direcțiunile stipulate în Legea 2013 CII (Hhvtv.), Decretul VM 133/2013 (XII.29) precum și pe Regulamentul Național de Pescuit al MOHOSZ.
3. Termenii utilizați în Regulamentul de Pescuit sunt definiți în Hhvtv. și Vh. interpretarea lor făcându-se conform acestor indicatori.
4. FAPK își rezervă dreptul de a introduce în caz de necesitate o prevedere în Regulamentul de Pescuit pentru zona de apă administrată de aceasta, făcând-o publică atât pe pagina sa de web (www.khesz.hu), într-un ziar local și/sau la fața locului (anunț trecut pe o tablă).
5. În zonele de apă administrate de FAPK, activitățile de pescuit se desfășoară pe propriul risc. FAPK nu este responsabil pentru eventualele accidente sau daune survenite în timpul activității de pescuit în zonele de apă aflate în subordinea sa.
6. În cazul în care pescarul dorește să intre în posesia unui bilet teritorial de pescuit folosind sistemul electronic HORINFO, iar accesarea sistemului nu este posibilă din diferite motive, trebuie să contactați în primul rând serviciul de clienți HORINFO – E-mail: ugyfelszolgalat@horgaszjegy.hu; Telefon: + 36 59 324 432 (în zilele lucrătoare între orele 8:00 – 16:30) – în cazul în care contactarea este fără succes, puteți apela la biroul central al FAPK. Informații cu privire la tipul, prețul și categoriile biletelor teritoriale de pescuit emise de FAPK puteți afla accesând site-ul oficial al federației, bifând în lista de meniu opțiunea, „*Területi jegyek*” (Bilete teritoriale).
7. Prezentul regulament al FAPK este valabil nu doar pentru persoanele care desfășoară activități de pescuit ci și pentru toate acele persoane care se află pe malul apei administrate de FAPK.
8. Persoanele cu dizabilități scutite de obligația susținerii testului pentru obținerea permisului de pescuit și dețin asupra lor documente care să ateste dreptul de a prinde pește, o pot face doar

sub supravegherea și cu ajutorul unei persoane care a împlinit vârsta de 18 ani și posedă permis de pescuit.

9. Minorul (copilul) care deține bilet teritorial de pescuit poate avea alături asistență, însă acea persoană nu va avea dreptul de a pescui. Activitățile de asistență legate de pescuit includ pregătirea materiei prime pentru momelă, pregătirea monturilor, a momelii, așezarea momelii pe cârlig, plasarea peștelui prins într-o plasă / rezervor de pește, eliberarea peștelui de pe cârlig ori eliberarea peștelui înapoi în apă. Sunt considerate activități de pescuit toate acele activități care sunt susținute din partea persoanei asistente în scopul captării peștelui, precum aruncarea lansetei, scoaterea acesteia din apă, eliberarea capturii din cârlig. Acest tip de activități - în lipsa permisului de pescuit al persoanei asistente - sunt considerate ca fiind pescuit ilegal.

10. Pentru achiziționarea biletului teritorial pescarul trebuie să sesizeze teritoriul pe care dorește să obțină biletul. Pentru mai multe informații solicitați personal biroul FAPK sau telefonic – regulamentul local, cerând lista de meniu X a regulamentului local, ori accesând site-ul asociației. Ținându-se cont de sfera teritorială completă a билетelor emise de FAPK, rambursarea prețului biletului nu este posibilă.

11. Pe apele de pescuit aflate sub administrarea FAPK pescuitul organizat, pescuitul ghidat, asigurarea locurilor, alte servicii în scop de pescuit sau organizarea de tabere, competiții de pescuit se pot desfășura numai cu acordul FAPK. Pentru a evita diferite probleme cu privire la rezervarea spațiului și a zonei de apă, organizatorul are obligația de a anunța intenția sa cu cel puțin 15 zile înainte. Intenția de rezervare se face personal la biroul FAPK sau în scris la următoarea adresă de email: iroda@khesz.hu (în caz de nevoie se poate cere ajutor atât telefonic cât și personal în ceea ce privește anunțarea intenției).

12. În timpul desfășurării lucrărilor de întreținere a malului apelor administrate de FAPK, la solicitarea personalului angajat, pentru a se asigura executarea complexă și profesională a lucrărilor precum și din motive de prevenire a accidentelor și protecție a proprietății, pescarul are obligația de a elibera zona în cauză căutând un alt loc pentru parcare a automobilului, oprindu-se chiar din activitatea de pescuit.

13. Persoana care deține animal de companie pe teritoriul apelor administrate de FAPK are obligația de a folosi dispozitive de prindere a animalului, a câinelui cu lesă specială sau ham, astfel încât să nu pună în pericol viața animalului. Câinele poate fi condus pe teritoriul apelor doar în lesă, pentru a evita punerea în pericol a altor animale sau a vreunei persoane. Câinele cu un comportament agresiv va purta obligatoriu botniță. În cazul efectuării controlului,

proprietarul de câine are obligația de a ține câinele în lesă pentru a nu deranja sau a împiedica controlul.

14. Pescarul cât și însoțitorul acesteia, trebuie să țină cont de specificul locului pe toată perioada de ședere în zona apelor administrate de FAPK. În cazul zonelor de apă a căror tronsoane sunt în apropierea malului apei, deplasarea cu automobilul se face pe răspundere proprie. În cazul în care sunt provocate daune pe proprietatea privată (de exemplu daune aduse culturii terenului cu autoturismul propriu) se vor cere despăgubiri.

II. Biletele teritoriale emise de FAPK

1. Doar acele persoane care au permis de pescuit au dreptul de a desfășura activități de pescuit în zonele de ape administrate de FAPK sau să rămână pe malul apei având asupra lor orice echipament de pescuit care vizează prinderea peștilor.
2. Biletele teritoriale emise de FAPK sunt emise în primul rând în formă electronică prin sistemul HORINFO operat de MOHOSZ, iar apoi în format de hârtie. În cazul procurării biletelor în format digital, este obligatorie printarea acestora și deținerea lor pe tot parcursul desfășurării activității de braconaj.
3. Biletul este valabil până la data indicată.
4. În cazul pierderii, deteriorării sau furtul biletului, pescarul are obligația de a reprinta biletul utilizând sistemul electronic HORINFO. Pentru înlocuirea biletului pierdut, deteriorat sau furat, vă rugăm să contactați biroul FAPK.

III. Reguli generale pentru pescuit – prevederi obligatorii pentru toate zonele de apă administrate de FAPK

1. Pescarul are obligația de a deține asupra lui în timpul activității de pescuit toate documentele care atestă dreptul să își exercite activitatea.
2. Este interzis pescuitul într-un loc cu deșeuri, gunoaie. În cazul în care există situații de acest gen, pescarul are obligația de a colecta deșeurile și gunoaiile găsite în locul unde dorește să își exercite activitatea. Acestea vor fi adunate în saci menajeri până la finalul activității de pescuit după care vor fi depozitate în locurile speciale pentru acest țel. Aruncarea firului de pescuit și a altor obiecte folosite la prinderea peștelui, a muclei de țigară, hârtiei, coji de semințe sau a gumei de mestecat se consideră abandon de deșeuri. FAPK, pe lângă faptul că impune regulamentul de pescuit inițiază și procedura de administrație publică în ceea ce privește curățenia

teritoriului avut în proprietate precum și procedura în cazul schimburilor de bilete teritoriale. În cazul contravenției se vor demara procedeele de sancționare existente la nivel administrativ; regulamentul FAPK include și interzicerea schimbului de bilete teritoriale, încălcarea acestei reguli având drept urmare sancționarea.

3. Pescarul sau persoana care îl acompaniază trebuie să își îndeplinească nevoile de sănătate (inclusiv urina sau fecalele) pe malul apei astfel încât să nu rămână pe teritoriul malului materii rezultate din digestie, hârtie igienică sau orice fel de deșeu. În caz contrar, persoana în cauză va fi sancționată.
4. Este interzisă distrugerea plantelor de apă, a copacilor și tufișului din zona de apă.
5. În cazul executării lucrărilor de protecție împotriva inundațiilor (diguri, baraje, taluzuri) - inclusiv ridicarea nivelului solului din zona intrării pe o suprafață de 10-10 metri exterior sau interior, intrarea cu motocicletă, autoturismul se va face la o distanță de 50 de metri în baza unei autorizații eliberate de organul administrativ al apelor. Autorizația de intrare se va elibera pe categorii de autoturisme de către biroul central FAPK, asociațiile membre sau punctele autorizate. Persoana care provoacă pagube terasamentelor de protecție împotriva inundațiilor este pe deplin răspunzătoare pentru despăgubire.
6. Este interzis pescuitul pe podurile de circulație rutieră sau feroviară care traversează râuri.
7. Conform prevederilor FAPK, în cazul organizării unui concurs de pescuit se va elibera toate acele locuri care sunt marcate cu indicatoare. FAPK în cazul organizării competițiilor are dreptul de a restricționa pescuitul în anumite secțiuni ale zonei de apă, rezervate competiției.
8. Rezervarea locului de pescuit dinainte nu este posibilă. Staționarea în locul de pescuit fără a avea activități de domeniu este interzisă. În astfel de cazuri evidente, agentul de pază și protecție al FAPK va da instrucțiunile cu privire la părăsirea locului, demontarea cortului, ridicarea rulotei, mai ales dacă amplasarea acestora au ca scop stabilitate continuă – prin care va aduce daune mediului natural, al vegetației. În cazul unei observații, pescarul are obligația de a demola cortul sau de a ridica rulota de pe malul apei.
9. Geamandurile, marcajele și dispozitivele folosite pentru acostarea ambarcațiunii trebuie scoase din apă după ce a fost întrerupt pescuitul.
10. Sunt interzise audițiile muzicale pe fond sonor zgomotos și producerea de orice zgomot, care ar deranja persoanele din jur. În cazul deranjului celor din jur din cauza

influenței alcoolului, agentul de pază poate interzice continuarea activității de pescuit pe lângă ordinul de a părăsi imediat zona.

11. După lăsarea întunericului locul de pescuit trebuie să fie bine iluminat.
12. Personalul FAPK legitimat care deține asupra sa legitimația și insigna de serviciu, în baza legislației privind gospodăria peștelui și aplicarea legii, are dreptul de a verifica și a reține documentele pescarului, captura, echipamentele de pescuit, bagajele inclusiv autoturismul. Agentul de pază de pește legitimat are dreptul la protecție juridică sporită, măsurile sale de control și protecție fiind obligatorii!
13. Conform Decretului nr 57/2011 (XI.22) NFM, articolul 7.04 alineatul 3, este interzisă folosirea lemnului viu pentru acostare. Această regulă se aplică în general tuturor zonelor de apă administrate de FAPK.
14. În zonele considerate a fi maluri de ape de pescuit administrate de FAPK, în special pe tronsoanele de drum fără suprafață solidă (drumuri de pământ) – pentru reducerea prafului – viteza maximă de circulație este de 20 km/h.
15. În cazul circulației necorespunzătoare pe drumurile de pe malul apei fără suprafață solidă și umede care duce la deteriorarea acestuia atrage cu sine obligația de refacere sau despăgubire a pagubei comise.
16. Se interzice schimbarea peștelui prins cu o captură anterioară!

IV. Reguli cu privire la activitatea de pescuit

1. Începerea pescuitului cu undița sau cu năvodul se va marca cu pixul în fișa de pescuit existentă în format de hârtie, aceasta fiind un cumul de înregistrări a activităților piscicole pe o perioadă de 13 luni de zile. În cazul prinderii de pește de pe ambarcațiune, activitatea de pescuit va începe în momentul pornirii acesteia.
2. Pescarul are obligația de a deține asupra sa un cântar cu o deviere a precizie de minim 0,5 kg, un centimetru, o cariocă (marker) permanentă și un sac de gunoi, a căror existență poate fi verificată de agentul de pază al apelor, respectiv de agentul de pază al peștelui. Se recomandă folosirea saltelei de crap. Pescarul este obligat să depoziteze și să transporte peștele prins în conformitate cu legislația în vigoare – în funcție de specia, mărimea și cantitatea peștelui. Depozitarea și transportul speciilor de pești capturați se va face folosind exclusiv saci „inelari” de păstrare a peștelui sau saci de crap, aceștia asigurând menținerea în viață a peștelui. Este interzisă depozitarea peștelui pe frânghie, sârmă, suport pentru pește din sârmă sau sac de

pește inelar. Tratarea cu cruditate a peștelui capturat poate duce la impunerea unor măsuri.

3. Lungimea peștelui va fi determinată prin așezarea peștelui pe partea laterală luând măsura de la vârful nasului până la baza aripioarei caudale (lungimea standard a corpului).
4. Pescarul este obligat să înregistreze peștele prins în fișa de captură cu ajutorul unui pix, imediat după eliberarea acestuia din cârlig, respectând restricțiile de cantitate. Numărul peștilor capturați sub limita impusă, va fi gestionat în fișa de captură înainte de a părăsi locul de pescuit – în cazul pescuitului pe o durată de mai multe zile – notarea în fișă se va face o dată pe zi (cu obligația de a nota în fișă începând de la eliberarea peștelui din cârlig, așezarea acestuia în sac, orice fel de activitate de pescuit precum aruncarea din nou a momelii, aruncarea în apă etc.)
5. În timpul pescuitului cu undița sau cu năvodul, cel târziu la înregistrarea greutății peștelui capturat se va nota în tabelul rezumativ al fișei de captură și denumirea zonei unde a avut loc captura, codul zonal de apă, respectiv data. În cazul capturii unui număr de pește sub limita impusă, se va nota în fișă timpul efectuării capturii (ora, minutul) folosind patru cifre (exemplu 00:00).
6. Înregistrarea activității de pescuit în fișa de captură se va efectua ori de câte ori pescarul va părăsi zona de apă și va reveni la activitate, în cazul în care tot în aceeași zi va avea capturi de specii de pește care nu aparțin celor cu număr limitat.
7. Dreptul de proprietar asupra capturii îi revine automat persoanei în cauză după înregistrarea capturii în fișa de pescuit. Înregistrarea se va efectua regulamentar dacă greutatea capturii se va face cu un cântar digital ale cărui valori nu se abat de la precizia de greutatea de 0,5 kg căruia i se adaugă o zecimală, data exactă-ziua-ora-minutul și locația exactă.
8. Peștele prins (destinat a fi luat) nu poate fi oferit altor pescari, nu poate fi dat ca și cadou, nu poate fi vândut, comercializat sau folosit ca hrană pentru animale.
9. Doar peștele prins local se va depozita în rezervorul de pește. Peștele care urmează să fie luat trebuie ținut în viață (cu cap și coadă) până la părăsirea locului de pescuit; peștele nu se va curăța pe malul apei (tăierea, filetarea este interzisă), excepție fiind cazul în care pescarul care se află în campare și își pregătește hrana în loc. În acest caz resturile de pește se vor gestiona conform regulilor privind deșeurile și gunoiul. Este interzisă depozitarea peștelui în saci comuni cu alți pescari.

10. Peștele captat de o persoană legitimată și destinat să fie luat de pe malul apei va fi ucis rapid și ușor. Peștii cu o lungime a corpului mai mică de 30 de cm pot fi transportați în viață într-un recipient care asigură oxigenul apei și minimizează stresul asupra peștelui.
11. Pentru a menține o calitate bună a apei pe termen îndelungat, este interzisă introducerea unor cantități excesive de furaje în apă. Din motive de protecție a calității apei, administratorul de apă sau agentul de pază, pot interzice introducerea sau limitarea furajelor în apă.
12. Este interzis pescuitul cu echipamente remorcate din ambarcații pe zonele de apă administrate de FAPK.
13. În timpul pescuitului cu barca este interzisă deranjarea pescarilor de pe mal.
14. În cazul unui control care urmează să fie efectuat de persoana legitimă, pescarul are obligația de a ieși cu barca la malul apei pentru realizarea controlului.
15. Sunt interzise toate formele de transport pe apă (cu barca pentru hrănire, cu barca, saltea din cauciuc, înot), cu excepția cazurilor individuale de competiții organizate sau susținute de administratorii apelor. Este considerat transport pe apă și livrarea obiectelor de pescuit la malul apei.
16. Pescarul este obligat să își desfășoare activitatea de pescuit astfel încât prin aruncarea lansetei sau folosirea ustensilelor în apă să nu producă accidente sau să împiedice deplasarea pe apă.
17. Pescarul se poate îndepărta de uneltele de pescuit montate pe malul apei la o distanță care să asigure deplasarea imediată la obiect în caz de captură pentru a putea reacționa în cât mai scurt timp. Este interzisă încredințarea obiectelor de pescuit montate pe malul apei în paza și supravegherea altei persoane.
18. În timpul utilizării aptitudinilor de pescuit cu scopul de a avea captură, obligatoriu se va asigura supravegherea continuă a ustensilelor astfel încât pescarul să poată interveni în cel mai scurt timp. Această obligație nu este valabilă în cazul în care pescarul se află într-o acțiune de a obosi un pește ori pentru amplasarea în apă a ustensilelor necesare, scoaterea la malul apei, respectiv folosirea de momeală.
19. Dacă pescarul părăsește locul de pescuit pentru o perioadă de timp mai îndelungată, acesta trebuie să se asigure de siguranța uneltelor de pescuit, având obligația de a scoate undițele și monturile din apă.

20. În cazul în care în timpul pescuitului s-a atins cantitatea maximă admisă /zi de pește pentru categoria dată, pescuitul pentru speciile de pește din categoria respectivă trebuie oprit imediat.
21. Datorită studiilor privind deplasarea și creșterea peștilor din gospodărie, se pun marcaje peștilor. Dacă peștele prins are un „tub” mic colorat și numerotat la înotătoarea dorsală, pescarul are obligația de a înregistra locul capturii, data, greutatea și mărimea peștelui, raportând captura la FAPK (telefonice, scrisoare sau email).
22. Tortura peștilor este interzisă! Peștele prins trebuie tratat astfel încât vătămarea fizică să nu depășească minimum necesar rezultat din metoda de pescuit sau pescuitul cu năvodul. Exemplarele de pește care nu sunt dorite pentru păstrare se vor elibera imediat în apă - excepție organizarea competițiilor de pescuit documentate. Peștii prinși care nu au suferit daune permanente vor fi ținuți în viață, ori în caz contrar până când vor fi uciși.
23. Totodată persoana care desfășoară activități de pescuit poate depozita conform biletului teritorial, concomitent două zile, numărul și cantitatea restricționată pe zi; captura trebuie ținută corespunzător regulilor, atât peștele mort cât și cel viu, inclusiv pe ambarcațiunea folosită pentru pescuit sau în locul de pescuit; depozitarea se face maximum pe un interval de 48 de ore, atâta timp cât pescarul se află la locul de pescuit. Dacă pescarul părăsește locul de pescuit sau malul apei are obligația de a duce captura cu el.
24. Pentru protejarea stocului de pești indigeni / autohtoni - este interzisă eliberarea în apă a peștilor neindigeni aduși din altă parte, respectiv invazia cu pești neindigeni – cu excepția cazurilor în care peștii sunt captați în afara capului și în cazul competițiilor oficiale de pescuit, ținând cont de regulamentul de protecție a mediului, populației de pește și normele de protecție specifice activității de pescuit. Momeala cu pești neindigeni vii este posibilă doar în zona de apă unde sunt gestionăți și pești de alte specii.
25. Dacă pescarul dorește să facă o fotografie în timpul activității de pescuit, acesta trebuie să se asigure că șansele de supraviețuire a peștelui nu sunt afectate – peștele nu va suferi răni și în scurt timp va fi readus la habitatul său natural.

V. Reguli locale de pescuit și interdicții de captură

1. În perioada 1 decembrie – 28 februarie, utilizarea sonarului de pescuit este interzisă, având în vedere protejarea populației de pești reproducători. În această perioadă sonarul de pește nici deconectat nu poate fi prezent pe malul apei sau în ambarcațiuni, cu excepția specialiștilor care se ocupă de cercetarea populației de pește din apă. Orice dispozitiv radar este considerat sonar. Agentul de pază de pește în această perioadă pe lângă verificarea documentelor are dreptul de a verifica dispozitivele aflate asupra pescarului iar în cazul nerespectării regulamentului, acesta poate iniția proceduri oficiale în ceea ce privește încălcarea regulamentului.
2. Pentru protejarea peștilor pe perioada de iarnă începând cu data de 1 decembrie și până în 28 februarie, este interzis pescuitul și folosirea echipamentelor de pescuit în următoarele tronsoane de ape (interdicția este valabilă și pe terasamentele inundabile, respectiv brațele moarte ale râurilor, bălților și lacurile naturale formate între movile):

2.1: Terasamentul celor Trei Crișuri

- de la gura superioară a râului Özenzug (în apropierea localității Öcsöd) ($46^{\circ}55'23.91''N / 20^{\circ}21'16.65''E$) în aval până la vărsarea sa în brațul mort Kerekes-zug ($46^{\circ}53' 48,11''N / 20^{\circ}20'6,32''E$)
- de la podul de cale ferată Szarvas-Mezőtúr ($46^{\circ}54'47.39''N / 20^{\circ}33'43.00''E$) în aval pe o lungime de 1 km până la drenajul din beton de pe malul drept ($46^{\circ} 54'59,26''N / 20^{\circ}33'1,81''E$)
- de la brațul navigabil al râului Hortobágy-Berettyó ($46^{\circ}56'25.35''N / 20^{\circ}38'14.13''E$) în aval până la vărsarea în brațul mort Borza ($46^{\circ} 55'22.30''N / 20^{\circ} 36'14.64''E$)
- din partea superioară a gurii de vărsare în Brațul Mort Danzug ($46^{\circ}55'58.02''N / 20^{\circ}55'32.34''E$) în aval până la capătul inferior al gurii de vărsare în râul Sirató din Gyomaendrőd ($46^{\circ}56. '1,96''N / 20^{\circ}52 '16,24''E$), așa numita secțiune „Kis S” și Zsófiamaior
- de la confluența celor Două Crișuri și Crișul Repede ($46^{\circ}55'12.95''N / 20^{\circ}58'38.99''E$) în aval 0,5 km ($46^{\circ}55'8.77''N / 20^{\circ}58'17.53''E$)

2.2. Pe Crișul Negru

- de la Barajul Szanazug ($46^{\circ}42'5.38''N / 21^{\circ}16'32.57''E$) în amonte până la partea superioară a „insulei”, pe o porțiune de 2 km ($46^{\circ}42'18.92''N / 21^{\circ}17'26.21''N$)

2.3. Pe Crișul Repede

- de la gura râului Berettyó ($46^{\circ}58'59.78''\text{N} / 21^{\circ} 7'24.33''\text{E}$) în amonte pe o porțiune de 500 de metri ($46^{\circ}59'0.83''\text{N} / 21^{\circ} 7'47.90''\text{E}$)

3. Pentru protejarea stocului de pește reproducător, pescuitul este interzis de la 1 martie până la 31 martie pe malul stâng al râului Două Crișuri, începând de la golful format de după podul de lângă localitatea Doboz în apropiere de orașul Békés ($46^{\circ}43'35.49''\text{N} / 21^{\circ}13'9.93''\text{E}$) până la ecluza de închidere a canalului Róna care leagă bălțile de apă de pe malul stâng ($46^{\circ}45'16.00''\text{N} / 21^{\circ} 9'59.69''\text{E}$) și care se află la 1 km în amonte de la barajul Békés pe malul stâng.

4. Pescuitul este interzis pe tot parcursul anului.

4.1. Pe așa numitele sanctuare de-a lungul celor Trei Crișuri: Colțul Iriszló ($46^{\circ}46'56.57''\text{N} / 20^{\circ}13'17.85''\text{E}$); Colțul Malom ($46^{\circ}47'51.33''\text{N} / 20^{\circ}13'29.25''\text{E}$); Colțul Brena ($46^{\circ}48'26.96''\text{N} / 20^{\circ}14'8.00''\text{E}$); Colțul Özén ($46^{\circ}55'47.29''\text{N} / 20^{\circ}21'18.66''\text{E}$); Brațul Mort Aranyos ($46^{\circ}54'39.42''\text{N} / 20^{\circ}35'46.78''\text{E}$); Brațul Mort Borza ($46^{\circ}55'5.41''\text{N} / 20^{\circ}36'25.22''\text{E}$) și Brațul Mort Kisfoki ($46^{\circ}55'36.76''\text{N} / 20^{\circ}45'17.31''\text{E}$).

4.2. Partea dintre Szbadkígyós a Lacului Fás ($46^{\circ}38'10.80''\text{N} / 21^{\circ} 4'46.34''\text{E} - 46^{\circ}38'15.69''\text{N} / 21^{\circ} 4'58.29''\text{E}$) este marcată ca zonă de conservare în partea lacului care funcționează ca zonă de conservare.

4.3. Pe Brațul Mort al râului Sirató de la Gyoma ($46^{\circ}56'10.52''\text{N} / 20^{\circ}52'25.82''\text{E}$) în fața primului debarcader din spatele clădirii de epurare, într-un golf mic care funcționează ca apă potabilă.

4.4. Pe Trei Crișuri, în porțiunea Brațului Mort Danzug ($46^{\circ}55'41.47''\text{N} / 20^{\circ}55'2.46''\text{E} - 46^{\circ}55'43.44''\text{N} / 20^{\circ}55'14.80''\text{E}$), în interiorul terasamentului de protecție împotriva inundațiilor.

4.5. Pe Crișul Repede în zona scării peștilor ($46^{\circ}58'52.13''\text{N} / 21^{\circ} 6'53.17''\text{E} - 46^{\circ}58'41.18''\text{N} / 21^{\circ} 6'38.59''\text{E}$), pe malul stâng de la intrarea scării peștilor în sus pe o lungime de 100 metri ($46^{\circ}58'52.13''\text{N} / 21^{\circ} 6'53.17''\text{E} - 46^{\circ}58'54.37''\text{N} / 21^{\circ} 6'56.72''\text{E}$) și pe malul drept, pe o porțiune de 50 de metri de plajă în aval și amonte ($46^{\circ}58'52.48''\text{N} / 21^{\circ} 6'49.71''\text{E} - 46^{\circ}58'54.76''\text{N} / 21^{\circ} 6'53.19''\text{E}$).

4.6. Pe Canalul Kakat, de la structura tronsonului de canal 1900 (ramificația drumului public 4205 Ecsegfalva-Kisújszállás și drumul de piatră care duce la stația de pompe Mirhói) până la

podul de fier din fața stației de pompe Mirhói (cu excepția cazurilor unice autorizate de administrația apelor - 47°10'7.76"N / 20°53'1.95"E - 47° 9'24.49"N / 20°53'9.56"E).

4.7. Pe malul drept al Canalului Kakat în aval, pe tronsonul dintre podul vechiului drum 4 și structura Canalului Kakat, în partea inferioară a iazurilor de pește (47°13'32.06"N / 20°48'25.39"E - 47°13'14.63"N / 20°48'47.60"E).

4.8. Pe Brațul Mort al Szilvarévszug, în amonte de la capătul confluenței bălților de pește, adică de la canalul de umplere cu apă al iazurilor de pește (30 de metri în amonte în direcția stației de pompe) pe ambele părți, până la capătul Brațului Mort 55°30,10"N / 20°59'8,43"E - 46° 55'34,55"N / 20°59'1,82"E).

5. Prinderea somnului este interzisă în toate zonele de apă în perioada 1 decembrie – 28 februarie.

6. Este interzisă prinderea (reținerea) linului în toate apele administrate de FAPK!

7. Este interzisă prinderea (reținerea) speciilor: plătică, batcă, cosac cu bot turtit, cosac cu bot ascuțit, văduvița - pe Brațului Mort al râului Fúzfás, partea dinspre Endrőd, până la podul care separă cele două brațe (pe tronsonul care se extinde de la pod până la capătul brațului mort).

8. În cazul în care se modifică vreo prevedere – Hhvtv., Hhvtv vhr – privind restricțiile de mărime sau perioada de interdicție și prevede reglementări mai stricte decât actualele reglementări de pescuit, acestea vor fi aplicate și de FAPK concomitent cu intrarea în vigoare a noii legislații.

VI. Reguli locale pentru restricții de mărime și cantitate

1. Este interzisă returnarea în apă a somnului pitic, biban soare, cosaș, sânger și murgoiul bălțat, aceste specii pot fi prinse și luate în cantități nelimitate. Aceste specii de pește pot fi folosite ca momeală doar în zona de apă în care au fost prinse.
2. Nu poate fi luat pește de pe Canalul Poklás cu bilet de 24 de ORE, 48 de ORE, 72 de ORE și BILET SĂPTĂMÂNAL – din cauza administrării zonei de apă în scop de pescuit sportiv.
3. Secțiunea de apă Dánfok – Diófa care include zona de plajă și stațiunea de relaxare este zonă de pescuit sportiv, prinderea și luarea peștelui nu este posibilă.

4. Se aplică limita de o dimensiune de 15 centimetri pe următoarele specii de pește în toate apele administrate de FAPK:

- a) batcă (*Abramis bjoerkna* L.)
- b) plătică (*Abramis brama* L.)
- c) cosac (*Abramis ballerus* L.)
- d) cosac cu bot turtit (*Abramis sapa* P.)

Speciile enumerate mai sus cu o dimensiune mai mică de 15 cm nu pot fi folosite ca momeală.

5. În zonele de apă administrate de FAPK, dimensiunea minimă care poate fi prinsă și luată este valabilă pentru următoarele specii:

- a) crap: 35 cm
- b) știucă și avat: 45 cm
- c) șalău: 40 cm
- d) șalăul de stâncă: 30 cm
- e) cosaș: 50 cm

6. În zonele de apă administrate de FAPK, peștii care ating lungimea sau greutatea standard vor fi eliberați în apă imediat după captură în scopul de a asigura un stoc de reproducere și pentru a ridica nivelul de atractivitate al apelor în ceea ce privește turismul piscicol:

- a) crap: 6 kg
- b) știucă: 80 cm.
- c) șalău și avat: 70 cm.
- d) plătică: 40 cm.

7. În ceea ce privește restricțiile cantitative zilnice se vor aplica regulile pentru specia cosaș (specia sânger sau fitofagul poate fi prinsă fără restricții zilnice sau anuale).

VII. Cote anuale de captură, cote pentru bilete regionale – în funcția tipului de bilet

1. Cotele anuale sau zilnice de captură vor fi aplicate și în cazul în care o persoană deține în aceeași perioadă mai multe tipuri de bilete regionale emise de FAPK (nu se acceptă capturile restricționate).
2. Dacă în timpul pescuitului s-a atins numărul și cantitatea de captură limitate / zi incluse în respectivul bilet regional, pescuitul va fi stopat.
3. După atingerea cotei admise stipulată în biletul de pescuit regional, pescarul poate solicita o dată pe an ridicarea cantității capturii în schimbul solicitării unui bilet regional „suplimentar”. FAPK eliberează un singur tip de bilet „suplimentar”.
4. Cotele anuale care pot fi prinse cu bilet regional eliberat separat pentru canalele de apă din zona de Nord, Centrală și Sud a județului Békés pot include posibilitatea ridicării cantității peștelui prins, dacă pe lângă biletul regional eliberat pentru canalele amintite se va solicita și un alt tip de bilet pentru apele administrate de FAPK.
5. După atingerea cotei de pește capturat și ridicat în baza biletului regional anual eliberat separat pentru canale, pescuitul se va desfășura conform capitolului VII alineatul 3 al Regulamentului, în cazul în care nu există un alt tip de bilet regional pentru apele FAPK.
6. Biletul regional „suplimentar” emis pentru surplusul de pește trebuie să fie admis pe aceeași zonă și să fie de același tip cu biletul regional care atestă cota capturii – în lipsa celui din urmă biletul de zonă „suplimentar” este invalid.
7. În cazul biletului regional pentru pescuitul recreativ se poate capta și ridica o cantitate de 80 kg de pește, cu biletul regional de zonă Hortobágy-Berettyó 60 kg, iar cu biletul de zonă pe canal 40 de kg.
8. Tipuri de bilete regionale simple sau combinate
 - 8.1. În cazul unui bilet regional anual cu drepturi depline care are o limită cantitativă a capturii zilnice pentru anumite specii – aici fiind inclus și cossașul – din speciile care nu sunt protejate cu o limită zilnică de captură se poate reține o cantitate anuală de maxim 80 de kg; în cazul speciilor protejate cu limită de bucată / zi se poate reține anul maxim 100 bucăți. Cantitatea de pește de 80 kg / an aprobată pentru reținere nu include speciile invazive / autohtone de pești precum somnul pitic, soretele (regina bălții), cossaș - *perccottus glenii*, murgoiul bălțat, caras, sânger.
 - 8.2. În cazul unui bilet regional anual cu reducere (o singură undiță), din speciile protejate prin limitarea capturii / zi se poate reține maximum 50 kg; din cele care nu au o limită de captură / zi, se poate reține anual 100 bucăți. În cantitatea de 50

de kg de pește reținut nu va intra speciile invazive / autohtone precum somnul pitic, soretele (regina bălții), cosaș - percottus glenii, murgoiul bălțat, carasul și sângerul.

9. Bilet regional pentru canale

9.1. În cazul unui bilet regional cu drepturi depline, o persoană poate reține maximum 60 de kg de pește / an, această cantitate incluzând speciile protejate prin limitarea de cantitate zilnică cât și speciile fără limită de cantitate / zi, însă captura peștilor protejați prin limita bucăților / zi nu poate depăși 100 de bucăți / an. Cantitatea de 60 kg de pește reținut / an nu include și speciile de pești invazive / autohtone precum somnul pitic, soretele (regina bălții), cosaș - percottus glenii, murgoiul bălțat, carasul și sângerul.

9.2. În cazul unui bilet simplu anual cu reducere (o singură lansetă), captura anuală a speciilor protejate și prin limitarea zilnică a capturii / bucată, respectiv captura anuală a speciilor neprotejate prin limitarea zilnică a capturii, în total nu pot depăși cantitatea de 40 de kg / an. Cantitatea maximă de 40 kg de pește reținut / an nu include speciile de pești autohtoni precum somnul pitic, soretele (regina bălții), cosaș - percottus glenii, murgoiul bălțat, carasul și sângerul.

10. Bilet anual regional pentru tineri

În cazul unui bilet simplu regional pentru tineri, speciile de pește protejate și prin limitarea capturii zilnice / bucată respectiv captura speciilor autohtone neprotejate prin limitarea cantității, nu poate depăși în total 40 de kg / an. Cantitatea de 40 de kg de pește prins și reținut / an nu include speciile de pești autohtoni precum somnul pitic, soretele (regina bălții), cosaș - percottus glenii, murgoiul bălțat, carasul și sângerul.

11. Bilet anual regional pentru copii

În cazul unui bilet anual regional pentru copii, speciile de pește protejate și prin limitarea capturii / bucată respectiv captura speciilor autohtone neprotejate prin limitarea cantității, nu poate depăși în total 20 de kg / an din care, speciile protejate prin limitarea capturii / zi pot fi prinse și reținute în total de 5 kg / an. Cantitatea de pește de 20 de kg prinsă și reținută nu include speciile de pești autohtoni precum somnul pitic, soretele (regina bălții), cosaș - percottus glenii, murgoiul bălțat, carasul și sângerul.

12. Bilet regional pentru turiști

În cazul biletului regional pentru turiști, speciile protejate și prin limitarea capturii / zi precum speciile autohtone care nu sunt protejate prin limitarea capturii / bucată pot fi

prinse și reținute de o persoană într-o cantitate anuală totală de maxim 30 kg. În cantitatea de 30 de kg de pește reținut nu sunt incluse speciile invazive / autohtone de pește precum somnul pitic, soretele (regina bălții), cosaș - perccottus glenii, murgoiul bălțat, carasul și sângerul.

13. Bilet pentru canalele din partea de Sud a județului Békés

13.1. Cu un bilet regional anual cu drepturi depline, o persoană poate prinde și reține anual maxim 40 de kg de pește din categoria speciilor de pești protejați și prin limitarea numărului de pește prins / zi precum și speciile de pești care nu aparțin de categoria peștilor protejați prin limitarea bucăților prinse. În cantitatea de 40 de kg de pește reținut nu sunt incluse speciile invazive de pește precum somnul pitic, soretele (regina bălții), cosaș - perccottus glenii, murgoiul bălțat, carasul și sângerul.

13.2. Bilet regional la preț redus (o singură lansetă)

Cu un bilet regional la preț redus, o persoană poate prinde și reține maxim 20 de kg de pește / an din categoria peștilor protejați și prin limitarea bucăților / zi, precum și din categoria speciilor autohtone de pește care nu sunt protejate prin limitarea bucăților prinse. În cantitatea de 20 de kg reținute nu sunt incluse speciile invazive de pește precum somnul pitic, soretele (regina bălții), cosaș - perccottus glenii, murgoiul bălțat, carasul și sângerul.

14. Bilet regional suplimentar pentru reținerea peștelui

În cazul unui bilet regional suplimentar se va aplica regulamentul cu cota maximă admisă a biletului regional, cantitatea de pește capturat fiind de maxim 60 kg. Acest tip de bilet este suplimentul biletului regional, cele două bilete având o limită de 100 de bucăți de pește prins.

VIII . Cote zilnice

1. Cu un bilet de zonă complet (biletul zonal simplu, combinat și cel regional)

1.1. Pot fi prinse și reținute 2+1 bucăți din speciile de pește protejate și prin limitarea bucăților de captură / zi; se aprobă 2 bucăți din aceeași specie.

1.2. Pot fi prinse în total 3 kg de pește / zi din categoria peștilor autohtoni care nu sunt incluși în limitarea de bucăți prinse / zi, care sunt protejați prin limita de mărime și / sau se află în perioada de protejare dar nu aparțin speciilor de pești protejați prin

limitarea numărului de captură (biban, săbiuța/sabiță, clean, văduviță, morunaș, scobar, mihalț), inclusiv speciile de pește protejate prin Regulamentul de Pescuit prin limita de mărime de 15 cm precum: cosacul cu bot ascuțit, plătica, batca și cosacul cu bot turtit.

2. Bilet de zonă simplu pentru tineret

2.1. Pot fi prinse și reținute 2 bucăți din speciile de pește protejate și prin limita de bucăți / zi.

2.2. Pot fi prinse în total 3 kg de pește / zi din categoria peștilor autohtoni care nu sunt incluși în limitarea de bucăți prinse / zi, care sunt protejați prin limita de mărime și / sau se află în perioada de protejare dar nu aparțin speciilor de pești protejați prin limitarea numărului de captură (biban, săbiuța/sabiță, clean, văduviță, morunaș, scobar, mihalț), inclusiv speciile de pește protejate prin Regulamentul de Pescuit prin limita de mărime de 15 cm precum: cosacul cu bot ascuțit, plătica, batca și cosacul cu bot turtit.

3. Bilet regional la preț redus (o singură lansetă)

3.1. Pot fi prinse și reținute 2 bucăți din speciile de pește protejate și prin limita de bucăți / zi.

3.2. Pot fi prinse în total 3 kg de pește / zi din categoria peștilor autohtoni care nu sunt incluși în limita de bucăți prinse / zi, care sunt protejați prin limita de mărime și / sau se află în perioada de protejare dar nu aparțin speciilor de pești protejați prin limitarea numărului de captură (biban, săbiuța/sabiță, clean, văduviță, morunaș, scobar, mihalț), inclusiv speciile de pește protejate prin Regulamentul de Pescuit prin limita de mărime de 15 cm precum: cosacul cu bot ascuțit, plătica, batca și cosacul cu bot turtit.

4. Bilet pentru copii

4.1. Se poate prinde și reține 1 bucată din speciile de pește protejate și prin limita de bucăți / zi.

4.2. Pot fi prinse și reținute 3 kg de pește / zi din categoria peștilor autohtoni care nu sunt protejați prin limitarea de bucăți prinse inclusiv cele protejate prin limita de 15 cm mărime – cosacul cu bot ascuțit, plătica, batca și cosacul cu bot turtit, din care 2 kg de pește / zi din speciile protejate prin limita de 15 cm mărime și / sau care se află în perioada de protejare dar nu sunt protejați prin limitarea numărului de captură (biban, săbiță, clean, văduviță, morunaș, scobar, mihalț).

5. Bilet pentru turiști

- 5.1. Pot fi prinse și reținute 2 bucăți din speciile de pește protejate și prin limita de bucăți / zi.
- 5.2. Pot fi prinse în total 3 kg de pește / zi din categoria peștilor autohtoni care nu sunt incluși în limitarea de bucăți prinse / zi, care sunt protejați prin limita de mărime și / sau se află în perioada de protejare dar nu aparțin speciilor de pești protejați prin limitarea numărului de captură (biban, săbiuța/sabiță, clean, văduviță, morunaș, scoabar, mihalt), inclusiv speciile de pește protejate prin Regulamentul de Pescuit prin limita de 15 cm precum: cosacul cu bot ascuțit, plătica, batca și cosacul cu bot turtit.
6. Bilet suplimentar
- 6.1.6.1. Pot fi prinse și reținute 2+1 bucăți din speciile de pește protejate și prin limitarea bucăților de captură / zi; se aprobă 2 bucăți din aceeași specie.
- 6.2. Pot fi prinse în total 3 kg de pește / zi din categoria peștilor autohtoni care nu sunt incluși în limitarea de bucăți prinse / zi, care sunt protejați prin limita de mărime și / sau se află în perioada de protejare dar nu aparțin speciilor de pești protejați prin limitarea numărului de captură (biban, săbiuța/sabiță, clean, văduviță, morunaș, scoabar, mihalt), inclusiv speciile de pește protejate prin Regulamentul de Pescuit prin limita de 15 cm mărime precum: cosacul cu bot ascuțit, plătica, batca și cosacul cu bot turtit.

IX. Reguli speciale valabile pentru anumite zone de ape

1. Este interzis pescuitul pe gheață pe râurile și canalele de pescuit precum Lacul Fás, lacul format pe cariera de nisip de la Orosháza, Brațul Mort Fúzfá de la Gyomaendrőd, Brațul Mort Hantokert (Falualjai) precum și Lacul Vajda.
2. Este interzis înotul, îmbăierea câinilor și alte sporturi de apă pe Lacul Fás și cariera de nisip de la Orosháza.
3. Pescuitul pe Brațul Mort al râului Gyinger este permis numai în cele 45 de locuri desemnate, în baza unui permis special eliberat de autoritățile de protejare și conservare a naturii.
4. A fost ridicată interdicția la pescuitul de crap de pe Brațele Moarte Félhalmi-, Danzug, Sirató- (Gyoma și Békésszentandrás), Fúzfás-zugi-, Német-zugi-, Torzsás-zugi-, Endrőd-Révzugi, lacul format pe cariera de nisip de la Orosháza, Lacul Gyopárosi, Crișul - Mort Szarvas-Békésszentandrás (Holt-Körös) Brațul Mort Kákafoki, Canalul Poklás și Lacul Fás.

5. Este interzis pescuitul din barcă, din barca de alimentare, diguri, sau construirea debarcaderelor din beton sau de orice fel. Este interzis pescuitul pe malul din partea de Sud a Lacului Fás (dinspre Szabadkígyós) în zona marcată (zonă de reproducere și conservare).
6. Este interzis campingul pe lacurile de carieră de nisip de la Orosháza și Gyópáros, pe secțiunea de zonă urbană a canalului Élővíz. Este interzisă lansarea și utilizarea de ambarcațiuni, cu excepția scopurilor de service.
7. Pescuitul este interzis pe Lacul Gyopáros Középső în perioada 1 mai – 1 septembrie datorită programului sezonier de plajă și ștrand.
8. Este interzis pescuitul și stabilirea unui loc de pescuit pe partea interioară a Brațului Mort Német-zugi.
9. Pe tronsonul dedicat competițiilor de pe Brațul Mort Fűzfás-zugi, pe zona dintre malul apei și șirul de Frasini (copaci) este interzisă parcare.
10. În zona complexului de recreere și plajă Dánfoki-Diófa este admis pescuitul în intervalul orar în care este aprobat accesul în zona respectivă cu obligația plății biletului de intrare.
 - 10.1. În zona complexului de recreere și plajă Dánfoki-Diófa, respectarea regulilor instituției este obligatorie.
 - 10.2. În zona de plajă a complexului de recreere Dánfoki-Diófa este interzis pescuitul în zona de baie marcată și de geamanduri. În această zonă pe ambele părți de mal pescuitul este posibil doar până în perioada dinaintea amplasării geamandurilor care marchează zona de plajă (de obicei de la mijlocul lunii mai) și după ce acestea sunt îndepărtate (de obicei la jumătatea lunii septembrie). Excepție fac taberele organizate sau susținute de FAPK.
 - 10.3. Pe Canalul Dánfoki-Diófa – între digul artificial Békés III și gura canalului – pe porțiunea îngustă de la ieșirea din zona de recreere și plajă, pescuitul este posibil doar pe tronsonul de plajă Dánfok și strada Bodoki Károly.
 - 10.4. Secțiunea zonei de apă a Canalului Dánfoki-Diófa din zona de recreere și plajă funcționează ca apă pentru pescuitul sportiv, nu este posibilă prinderea și reținerea peștelui.
11. Este interzisă utilizarea sau lansarea bărcii pe Canalul Poklás.
 - 11.1. Parcarea autovehiculelor pe digul canalului este posibilă cu condiția de a nu deranja traficul. Este interzis traficul pe dig când este vreme ploioasă, când este noroiu. Este interzis accesul cu autoturismul pe malul apei.

11.2. Pescuitul este permis doar pe malul stâng al Canalului Poklás în aval (pe partea dinspre Cetatea Gyula). Pescuitul este interzis pe o rază de 5 metri de la strada Uhrin János și până la scurgerea spre strada Sittyé.

11.3. Este interzis pescuitul de noapte pe Canalul Poklás.

11.4. Perioadele de pescuit pe Canalul Poklás din acest an:

- 1 februarie – 30 februarie între orele 7 – 17
- 1 mai – 31 august între orele 5 – 21
- 31 august – 30 septembrie între orele 6 – 20
- 1 octombrie – 31 ianuarie între orele 8 – 16

12. Pe Crișul Mort (Holt Körös) de la Szarvas – Békésszentandrás (Brațul Mort Kákafoki) în perioada 1 – 28 februarie prin metoda pescuitului la spinning pot fi prinși numai peștii răpitori, utilizarea unui cârlig triplu este permisă numai pentru peștii răpitori, aceștia la rândul lor putând fi utilizați de momeală. Este interzisă folosirea bărcilor cu motoare (cu excepția vehiculelor de transport pe apă folosite în scopuri de service).

13. Reguli speciale pentru permisul de pescuit cu unelte mici (recreative sau sportive), condiții pentru folosirea năvodului

13.1. Permisul / biletul teritorial pentru pescuitul cu năvodul poate fi eliberat numai acelor persoane care sunt membri ai FAPK sau ai MOHOSZ („familia MOHOSZ”) și dețin licența de pescuit de stat.

13.2. Biletul teritorial eliberat de FAPK pentru pescuitul cu năvodul aprobă folosirea unei singure plase cu o dimensiune de maxim 3x3 metri și 30 milimetri grosime sau o plasă cu ochiuri mari.

13.3. O persoană care deține un bilet teritorial de pescuit cu năvodul, nu are dreptul de a desfășura în același timp activități de pescuit cu lanseta.

13.4. Este interzisă activitatea (recreativă sau sportivă) de pescuit cu lanseta sau cu năvodul în zonele de apă de piscicultură unde, datorită nivelului scăzut de apă al apelor curgătoare sau stătătoare se blochează scurgerea prin pasajele de conexiune.

13.5. În cazul în care doi pescari folosesc în același timp năvodul pe apele administrate de FAPK, ambii își vor desfășura activitatea astfel încât la ridicarea năvodului se va păstra în ambele direcții o distanță de 30 de metri.

X. Sancțiuni aplicabile în cazul nerespectării regulilor cuprinse în Regulamentul de Pescuit Local

1. În cazul încălcării reglementărilor locale de pescuit sau a reglementărilor cuprinse în legislație, respectiv în cazul ripostării cu agentul de pază, biletul de pescuit va fi anulat imediat de către FAPK.

2. Prin urmare se va impune o amendă în funcție de paguba comisă și se va deschide o procedură penală.

3. În cazul procedurii de bază a FAPK – care este independentă de procedura administrativă sau cea legislativă – în conformitate cu reglementările Hhvtv. – în funcție de gravitatea cazului, poate refuza eliberarea unui bilet teritorial unui contravenient pe o perioadă specificată în regulamentul local sau chiar și pe o perioadă de maxim 5 ani (interdicție).

4. În cazul încălcării reglementărilor de pescuit locale sau a reglementărilor cuprinse în legislației, biletul teritorial emis va fi reținut automat de către agentul de pază. FAPK în conformitate cu reglementările Hhvtv. – în funcție de gravitatea cazului - poate refuza eliberarea unui bilet teritorial unui contravenient pe o perioadă specificată în regulamentul local sau chiar și pe o perioadă de maxim 5 ani (interdicție).

5. Federația FAPK va aduce decizii doar după ce va analiza fiecare caz în parte luând în considerare toate împrejurimile, ținând cont de gravitatea faptei, de consecințele cauzate pe termen scurt și lung precum și de frecvența și caracterul faptei. În orice caz, anularea biletului este valabilă pe toate apele care se află sub administrația FAPK, aceasta fiind consemnată în sistemul HORINFO imediat după impunerea sancțiunii.

6. Caracterul faptelor și perioada interdicției

- săvârșirea unei infracțiuni cu privire la pescuitul cu lansata sau năvodul 4 – 5 ani

- opunerea sau refuzul unei măsuri impuse de agentul de pază 1 – 3 ani

- încălcarea limitei maxime a mărimii capturii 2- 4 ani

- transportul peștilor în viață care sunt protejați de o limită maximă de mărime 3 – 5 ani

- încălcarea restricțiilor zilnice, săptămânale sau anuale privind numărul și cantitatea capturii 1- 4 ani

- în perioada de prohibiție prinderea și reținerea peștilor 1 – 4 ani

- folosirea mai multor abilități decât cele permise 1 – 3 ani
- încălcarea limitei minime de mărime 1 – 3 ani
- nerespectarea criteriilor fișei de captură în legătură cu peștele prins 1 – 3 ani
- abuzul licenței de stat sau a celei teritoriale, furnizarea de date false în sistemul HORINFO 3 – 5 ani
- depășirea cotelor incluse în reglementările locale 1 – 3 ani
- nesupravegherea ustensilelor de pescuit 6 luni – 2 ani
- pescuitul în locul cu gunoi sau folosirea năvodului recreativ 6 luni – 2 ani
- încălcarea altor reglementări din regulamentul local de pescuit 6 luni – 2 ani

7. În cazul în care nerespectarea regulamentului nu justifică inițierea procedurii legislative sau a vreunei autorități, respectiv după ce rezultatul analizei realizată de FAPK (KHESZ) se încheie cu un avertisment, este posibilă contractarea unui alt bilet.

XI. În zona Parcului Național Criș-Mureș (cu referire la zona de apă a celor Trei Crișuri și a undelor de apă ale acestora, de la confluența celor Două Crișuri cu Crișului Repede în aval până la kilometrul 12) specia de pește protejată pe tot parcursul anului este: săbiță.

1. Nu este permisă lăsarea gunoiului în zona de arie naturală și aprinderea unui foc în afara locurilor amenajate.
2. Pe această arie protejată se vor folosi automobile doar pe drumurile desemnate, pe coronamentul digului, iar parcare se va face lângă drum, la 6 metri distanță de mal.
3. În perimetrul ariei protejate este interzis accesul cu automobile în afara drumurilor sau potecilor desemnate.
4. Ambarcațiile cu motor pot fi utilizate doar pe apele curgătoare, în perimetrul brațelor moarte accesul este interzis, la fel și săparea/scurmarea.
5. În timpul deplasării cu ambarcațiile se va ține cont de viteza avută, astfel încât valurile și zgomotul produs să fie cât mai mici.
6. Se va asigura în cursul activităților de pescuit o liniște adecvată faunei.
7. Nu este permisă aruncarea, depozitarea resturilor / gunoaielor în aria naturală protejată și aprinderea unui foc în afara locului amenajat.

8. Circulația cu automobilul se va face doar pe drumurile și potecile desemnate iar parcare este posibilă doar lângă drum, la o distanță de 6 metri de mal.
9. Este interzisă circulația cu automobile sau autovehicule în zona de teren a malului.
10. Este interzisă distrugerea vegetației, în special a arborilor, pentru extinderea spațiului de pescuit.
11. Este interzisă aruncarea resturilor / gunoaielor. Ajuns la locul de pescuit pescarul are obligația de a aduna gunoaiele, la părăsirea locului este obligat să le ia cu el. Activitatea de pescuit nu poate fi începută într-un loc cu resturi / gunoaie.
12. Este interzisă ancorarea unei bărci la vegetație sau tăierea acesteia pentru acest scop.

XII. INFORMAȚII GENERALE, ORGANE DE CONTROL, PROTECȚIA MEDIULUI ȘI A ZONELOR DE APĂ – CONTACT: +36 (30) 126-3939

Lustyik Gábor, +36 (30) 286-7618; Zonă principală de activitate: Regiunea de apă din partea sudică, regiunea Orosháza, canalele din partea de Sud a județului Békés

Csaba Mihály, +36 (30) 233-5541; Zonă principală de activitate: Regiunea de apă din partea nordică, lacul Fás, canalele din partea centrală a județului Békés, canalul Poklás

Bohus Béla, +36(30) 176-2052; Zonă principală de activitate: Brațul Mort Kákafoki (Crișul Mort de la Szarvas-Békésszentandrás), regiunea de apă din partea de Sud

Bogdány Zoltán, +36 (30) 233-2693; Zonă principală de activitate: Brațul Mort Peresi, Brațul Mort Hortobágy-Berettyó, regiunea de apă din partea de Sud

Varjú Imre, +36 (30) 445-7177; Zonă principală de activitate: Brațul Mort Peresi-holtág, regiunea Hortobágy-Berettyó, regiunea de apă din partea de Sud

Fehér Csaba, +36 (30) 498-49-27; Zonă principală de activitate: Regiunea de apă din partea centrală

Varjú Tibor, +36 (30) 286-8404; Zonă principală de activitate: Regiunea de apă din partea centrală

Beinschródt Tibor, +36 (30) 286-8360; Zonă principală de activitate: Crișul Repede (Sebes-Körös) - Berettyó, regiunea Hortobágy-Berettyó, canalele din partea nordică a județului Békés

Balda Miklós, +36 (30) 326-86-41; Zonă principală de activitate: Regiunea din partea de nordică, lacul Fás, canalele din zona centrală a județului Békés

Mézes Zsolt, +36 (30) 498-56-28; Zonă principală de activitate: Regiunea de apă din partea nordică, lacul Fás, canalele din partea centrală a județului Békés

Sebestyén László, +36 (30) 286-8142; Zonă principală de activitate: Regiunea de apă din partea nordică, canalele din partea centrală a județului Békés

Komlovszki Róbert, +36 (30) 388-3339; Zonă principală de activitate: Brațul Mort Kákafoki (Crișul Mort de la Szarvas-Békésszentandrás), Alsóvízi térség